

龙茶巷修街记

见习记者 王凡 实习生 陈洁

龙茶巷,可能是市区最窄的一条巷子,窄得只能过一辆农用车,甚至这里的居民都不知它的“学名”。这条200余米长的小巷,连接着淦河大道和潜山路,承载着400余户居民的出行。

5月26日,随着几声爆裂声,直径500厘米的污水管瞬间爆裂,巷口临街路面陡然下陷30公分,污水喷涌而出,直冲主干道,一股异味迅速扩散。

烈日暴晒,臭味熏人,可急坏了附近居民。他们找社区委员会,找办事处,都没得到肯定答复,一晃两个多星期过去了,残破的路面依然裸露着。

永安办事处

落实包保责任

本报讯 香城都市报记者葛建伟、通讯员王关、徐雷、江杰、吴柳竹报道:“这都得益于办事处创卫包保责任落实到位。”6月26日,在咸安区永安办事处三元社区怀德路,王爹爹指着门前干净的小巷笑呵呵地说。

创卫开展以来,永安办事处召开专题会议,部署安排相关事宜,做到任务明确,责任到人,层层落实。

该处制作创卫宣传牌80余块,在南山三角洲、桂花广场等人员密集地段设立健康长廊,发放《健康素养66条》读本5000本,提升居民创卫意识。

同时,对社区内的128条小街小巷实行专人包保,落实保洁人员、社区包保干部和机关包保干部,制定了公益岗位人员保洁、卫生检查、门前“四包”等一系列管理制度。对背街小巷、社区道路等进行全面清扫,大力整治乱搭乱建、河道垃圾污染等。

截至目前,该处共清扫卫生死角100余处,清理牛皮癣3000余处,取缔马路菜场5处,建草坪50多处,栽补绿树300余棵。

麦市镇

提升集镇形象

本报讯 通讯员雷永生、郑红霞报道:“麦市也有洒水车了,集镇越来越干净啦!”1日一大早,通城麦市镇居民黄楚祥欣喜地发现,一辆崭新的洒水车出现在集镇街道。

今年,该镇实施形象提升计划,对集镇功能进行分区,着力改善镇域环境,提升居民居住舒适度。出资30余万元,购进挂式洒水车、桶式垃圾车,配套300多个垃圾桶,聘用9名保洁员,保证了街面清洁卫生。

为不影响居民正常生活和工作,每天早上4点半、晚上6点半,洒水车两次对集镇主干道及居民集中安置点进行分段洒水保湿。

为培养居民良好的卫生习惯,该镇还规定居民倒垃圾时间为早上8点之前、晚上5点以后,以降低灰尘污染,确保垃圾及时清运。



整治小区环境

6月底,嘉鱼县鱼岳镇茶庵社区,市容整治执法队正在清除小区内的私人菜地。为深入推进建设工作,该镇成立市容整治专班,对辖区内6个社区的脏乱差现象进行集中治理。目前已铲除菜地120余块,拆除违建雨棚60多处。

记者 夏正锋 通讯员 陈锦秀 摄

参与创卫,人人有责

○ 张西流

用实际行动参与创卫。

一个城市的美化,需要你我共同努力。创卫不是一阵风,而是培养我们良好卫生习惯、高尚公德意识的行动。创卫,需要每个人从我做起,从现在做起,从小事做起,共同爱护我们的城市,共同珍惜我们生活的环境。

值得欣喜的事,在创卫活动开展了一段时间之后,市民的创卫意识明显提高,创卫观念深入人心,创卫行动遍及社区、乡镇和城市的大街小巷。

然而,不容回避的是,还有个别市民环保意识比较淡薄,只爱“小家”不爱“大家”;还有个别市民认为创卫是政府

的事,与自己无关;还有个别市民依然没有改掉随手扔垃圾等与创卫宗旨背道而驰的习惯。因此,我们要继续营造浓厚的创卫氛围,在培育自己良好卫生习惯的同时,也时时监督身边的人,共同参与创卫活动。

每个人前进一小步,社会就前进一大步。让我们集体行动起来,为咸宁创建国家卫生城市贡献应有的力量。

实话实说
shi hua shi shuo

一卡通,圆低成本旅游梦

记者 王远远 见习记者 吴晓莹 通讯员 孔祥轶

使用率从80%上升到95%,市民认同度不断提高;

一年来,咸宁旅游一卡通逐步走向成熟。咸宁汉方城市一卡通管理有限公司副总经理张琼给记者算了一笔账,持一卡通游遍咸宁,单人单次可节约1359元,更不用说,一卡通可不计次数地重复使用。

然而,旅游一卡通的发行量虽然在稳步提高,但距离一年发行10万张的目标,还有相当一段距离。

听上去很美的旅游一卡通,在发行过程中面临着哪些障碍?

“一卡通是什么?有什么用?”,“咸宁什么时候有旅游一卡通了?”,“在哪里可以办理?怎么办理?”采访中,问及旅游一卡通,很多市民一脸茫然。在市直一机关单位上班的吴小姐听完记者的简单介绍,马上变得一脸兴奋:“有这么好的东西啊?马上去办!”

不少办理了一卡通的市民则“吐槽”交通难题。“我去年就办了一卡通,想去隐水洞玩,可家里没车,要么转车要么打车去,粗略一算,省下来的门票又贴在交通费上了,还是划不来。”市民王女士认为,交通问题是工薪阶层持卡旅游的主要障碍。

王女士的抱怨道出了很多工薪阶层的心声,像九宫山、隐水洞、三国赤壁古战场这些热门景区,市里没有通往景区的直达车,交通问题无法解决,一卡通只能待在家里“睡大觉”。

市民知晓率不高,是阻碍一卡通推广的重要原因。对此,张琼表示很无奈:“办一张一卡通要100块钱,这里面大部分的收入要返还给景区,公司一年多来几乎是在亏本运营。宣传方面,政府已经给出了一些优惠政策,咸宁电视台1频道正在播出一卡通的宣传片,但要进行更多渠道更广泛的宣传,公司在经济上难以承受。”

关于交通问题,张琼说目前正在与咸宁市青年旅行社签订协议,预计10日左右可开通咸宁旅游一卡通旅游直通车,每周末发车(满30人),有3条热门旅游线路可供选择。旅游直通车采取零利润运营,主要目的就在于解决持卡市民旅游中的交通问题。

下一步,旅游一卡通还将不断发展加盟商,力争将吃住行游购娱六大战游元素包括进来,实现“一卡多能,畅游咸宁”的目标。

市青年旅行社总经理毕丽群说:“旅游一卡通是便民服务,可以开发本地剩余的旅游市场,更能提升咸宁市民的幸福指数,因此,对旅游一卡通建议给更多的政策支持。”

市旅游局相关负责人表示,发行旅游一卡通,旨在让市民实现低成本旅游梦,培养咸宁人对家乡的热爱。随着一卡通的推广,相信会给活跃咸宁旅游市场带来更多惊喜。

我市加快农业产业化
新增龙头企业30家

本报讯 记者王恬、通讯员张敏报道:日前,记者从市农办获悉,今年我市新增市级农业龙头企业30家,全市农业龙头企业达167家。

新增龙头企业包括嘉鱼县陆口蔬菜专业合作社、赤壁市金马粮油公司、崇阳鑫森工贸实业公司、通山县九宫山茶叶生产专业合作社、通城百丈潭酒业等。

市级农业龙头企业认定标准是企业总资产超过800万元,固定资产超过500万元,年销售收入超过1000万元,企业银行信用等级在A

级以上(含A级),带动农户数量应达300户以上。

市农办主任石玉华说,龙头企业增多,表明我市农业产业化不断加快。龙头企业除享受税收、贷款等政策优惠外,在申报国家农业综合项目资金扶持上也享有优先权。

据了解,龙头企业在带动我市农业发展和农民致富方面发挥的作用日益凸显。去年以来,全市农业龙头企业已联结基地361万亩,带动农户38.8万户,涉及种植、养殖、加工、服务、流通等多个领域。

通城推进新型城镇化

两村获评全省宜居村庄

本报讯 记者李嘉、通讯员汪敏霞、金显威报道:近日,我省第二批宜居村庄名单出炉,通城关刀镇高冲村、沙堆镇沙堆村榜上有名,成为该县继北港镇庄前社区和麦市镇陈毅村之后的第二批宜居村庄。

去年以来,该县坚持城镇化与新农村建设双轮驱动,启动4个宜居村庄示范项目建设,由县农办牵头,住建、交通、环保、农业等部门参与,计划每年完成60个村的规划修

编,规范农民建房、清理河道、完成公路村村通、修建垃圾池等。

在宜居村庄建设中,高冲村、沙堆村引导村民集中建房,完善村庄基础设施,促进土地节约集约使用,群众满意度不断提高。

今年,该县已申报关刀镇道上村、四庄乡四庄村和马港镇踏水村为宜居村庄。目前正在完善村庄建设,预计年底省推进城镇化工作领导小组将组织专班评审验收。

嘉鱼以赛搭台促教育

覆盖90%以上民兵

本报讯 记者王恬报道:1日,嘉鱼潘家湾镇政府,县民兵“四会”政治教员授课比赛正在紧张进行,讲授内容紧贴当前国家形势和国防建设新动向,深受民兵欢迎。

近年来,嘉鱼县人武部通过开展民兵“四会”政治教员授课比赛,以赛搭台,扩大民兵政治教育覆盖面,不断提升民兵队伍素质。

为确保活动见实效,该县人武部建立教员储备信息库,坚持在专武干部、民兵干部、党校教师、大学

生村官和有教学特长的地方干部中选拔民兵政治教员,并通过赛前试讲,对参赛人员进行面对面指导,提高教员授课能力。

活动开展以来,全县民兵骨干和应急分队队员的政治教育覆盖面达90%以上,民兵队伍的整体素质进一步增强。

“通过组织此类活动,锻炼了教员队伍,教育了民兵队伍,较好地形成了军地融合抓民兵工作的良好格局。”县人武部政委高超说。



1日晚,金叶体育馆,篮球比赛激战正酣。据了解,由市总工会举办的咸宁市“金种子杯”市直职工篮球邀请赛6月28日在金叶体育馆鸣哨开赛,来自市直单位的10支代表队参加角逐。

记者 夏正锋 摄

(上接第一版)

【声音】“在电视和网络上公开亮相,体现了一个单位的诚信,说到就得做到,承诺要能够兑现。承诺单位有‘压力’,这样才能激发活力,促使单位将承诺事项变成一份责任。”嘉鱼县委党校副校长曾德章说。

抓督办 提效能

【现场】“没想到,这钱还真能要回来。”

前不久,嘉鱼冠维公司到县行政服务中心办理机构代码证,县里实行的“零收费”政策该公司并不知情,县质监局服务窗口的工作人员依然按原标准对企业收费148元。

县纪检部门得知情况后,迅速对该局查处纠正。县质监局局长亲自带领工作人员上门道歉,退还费用,目前此窗口人员已调离岗位。

“100多万元数额不大,但是却能全额退还,我们心里很暖和,也很感动。有这样的好作风、好环境,我对自己的投资更加有信心了。”该公司负责人说。

【背景】抓作风,根本是促发展。嘉鱼着手完善了政府绩效评估、行政问责等制度,对涉企行政审批

批“瘦身”,政府服务“零收费”,切实提高工作效能。

1月,招商引资突击月和项目建设攻坚月全面启动,新年上班第一天,8个镇的党委书记和县开发区、国土局等5家单位主要负责人领到工业招商和项目建设两份任务单。2月,全县多个大会合并召开,作风建议会议直接开到村组干部;

3月,县委、县政府开展“现场办公月”活动,把干部推到一线,把办公室摆到现场。加强作风建设的专项活动一项接着一项,全县党员干部的精神面貌、工作状态焕然一新。

【声音】“‘零收费’让企业和部门都摆脱了利益的纠缠,部门的主动服务换来企业的信任,拉近了彼此距离,过去企业疲于应付部门检查收费,职能部门拿着收费文件到企业吃拿卡要的情况得到了根本性的改观。”一名企业老总于是说。

好作风带来快发展,元至5月,全县新签合同及新开工项目69个,合同引进资金352亿元,全县规模以上工业增加值增幅位居全市第二,高于全市平均水平0.7个百分点,产值增幅超20%的规模企业达112家。

畈湖工业园入园企业98家,实现了产业扎堆发展。

记者观察
ji zhe guan cha

去年6月15日,咸宁旅游一卡通正式面向市民发行。

三国赤壁古战场、九宫山、隐水洞陆续加入一卡通,A类观光型景区免收第一门票,B类温泉景区享受市价五折优惠。

授权邮政和移动网点,发行网点从7家扩大到78家,覆盖六个县市区的每个乡镇;

办理方法逐步简化,办卡和进景区只需凭身份证,更新增电视购物办卡渠道,直接拨打8052345预约,即可送卡上门;

12301旅游服务热线开通,接受旅游咨询,受理游客投诉;

九宫山 19.8 万
30m²-60m²纯度假商品房(拎包入住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688
地址:湖北·通山·九宫山云中湖畔